
Her er fem morfologiske trær som viser strukturen til ordene 
latskapen, kirketjenerne, gledesbudskapet, dansetreninga, ufruktbart, 
altså øvingsoppgaven som ble gitt på forelesningen tirsdag 15.9: 
 
 

  sammensetningS 
 | 
   ordS forleddS etterleddS 
 | | | 
 Stamme BF Stamme BF Stamme BF 
 | | | | | | 
 Rot AF | Rot | Rot AF | 
 | | | | | | | | 
 lat + skap + en kirk + e tjen + er + ne 
 
 

 sammensetningS 
 | 
 forleddS etterleddS 
 | | 
 Stamme BF SF Stamme BF 
 | | | | | 
 Rot | | Rot AF | 
 | | | | | | 
 gled + e + s bud + skap + et 
 
 

 sammensetningS  
 | 
 forleddV etterleddS      ordAdj 
 | | | 
 Stamme BF Stamme BF Stamme BF 
 | | | | | | 
 Rot | Rot AF | AF Rot AF | 
 | | | | | | | | | 
 dans + e tren + ing + a u + frukt + bar + t 


